



Представители ОВЦС и Синодального отдела по делам молодежи посетили Рождественский прием в московском ассирийском храме



Служба коммуникации ОВЦС, 19.01.2024. 14 января в ассирийском храме во имя Пресвятой Девы Марии (Мат Марьям) в Москве был дан прием в честь Рождества Христова и Новолетия.

По приглашению настоятеля храма, представителя Ассирийской Церкви Востока в России хорепископа Самано Одишо прием посетили сотрудник Синодального отдела по делам молодежи диакон Евгений Есауленко и сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата С.Г. Алферов. Присутствовали также прихожане ряда православных храмов Москвы.

Приветствуя собравшихся, хорепископ Самано Одишо отметил достигнутый в последнее

десятилетие высокий и доверительный уровень отношений между Московским Патриархатом и Ассирийской Церковью Востока и выразил надежду на успешную реализацию в наступившем году новых совместных инициатив в рамках деятельности **Двусторонней комиссии по диалогу**.

Затем состоялся концерт ассирийских и русских Рождественских песнопений и колядок, которые исполнили хоровой коллектив храма Мат Марьям и хор Крутицкого Патриаршего подворья.

В этот же день в приходской резиденции храма Мат Марьям прошла рабочая встреча с участием хорепископа Самано, диакона Евгения Есауленко и С.Г. Алферова. Были обсуждены вопросы, касающиеся развития межцерковного взаимодействия в сфере молодежного служения.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91265/>